

## Segítség a gyülekezet újonnan megválasztott egészségügyi vezetője számára

Gratulálunk!

Kétféle nagy megtiszteltetés, ha valakit megválasztanak a gyülekezet egészségügyi osztály vezetőjének. Elfogadtad a tisztséget, de lehet, hogy vegyes érzelmek vannak. Boldog vagy, mert tudod, mennyire fontos az egészségügy. A távokból az a folyóiratokból az egészségügyi kétféle népszerű arcúlatait ismerheted meg, az emlékek, vezetted alatt a gyülekezet előre fog lépni ezen a területen. Ugyanakkor felismered a gyülekezet két fő részét. Lehet, hogy nem vagy tisztában azzal, mit is kell tenni valójában. A következőkben bemutatunk néhány új lépést, amelynek következtében segítséget nyújthat számára, hogy eredményes munkát végezhessen az egészségügyi szolgálatban. Első lépésünk, hogy Isten iránymutatásait, az ajándékozta meg gyülekezetünk egy kétféle nagy megtiszteltetését az egészségügyi szolgálatl.

Az egészségügyi misszió az evangélium hirdetésének jobbkeze. Ha Isten vezetése bízunk magunkat, akkor fogja irányítani az egészségügyi munkát, hogy általa olyan személyeket érünk majd el, akiket semmilyen más módon nem tudtunk volna megközelíteni. Második lépés. Olvassuk el a következőkben hivatkozott fejezeteit, hogy megismerjük minden elérhető információt. Harmadik lépés. Keressük meg a segítőket.

Biztos, hogy sok lehetséges segítő találunk majd elrejtve a gyülekezetünkben. Keressük meg az előzőket, az orvosok, a lelkészek, a gyülekezetnek tartózkodók; a könyvek, filmek, videók vagy folyóiratok, amelyek felhasználhatók. Milyen programokat szervezett? Volt-e tevékenységi napja? Járna lenne, ha megvizsgáljuk, hogy mit valósított meg, az melyek voltak a sikeres programok, mielőtt terveket állítanánk össze arra az időre.

Fontos, hogy legyen egy iratgyűjtőnk, ahol rendezett formában tarthatjuk az osztályokkal kapcsolatos dokumentumokat. Időnként az egyház területén, az uniós és más szervezet kivételével anyagot kaphatunk a gyülekezetek számára. Lehet, hogy most nincs szükségünk rájuk, de ha lefűzzük őket, akkor később még hasznunkra válhatnak. Egy ilyen gyűjtemény segíti fog abban, hogy rendben tartjuk dolgainkat, ugyanakkor egy nagyszerű kincs lesz majd az utónaplunk következő számára. Egy új zarátkozó szerkesztő lehetővé teszi, hogy a videókat, diasorozatokat biztonságos helyen őrizzük. Jobb ezeket az eszközöket a gyülekezetben biztonságos helyen tárolni, mintsem saját otthonunkban. Negyedik lépés. Tudjuk meg, hogy milyen forrásanyagokat szerezhettek be.

Ebben a következőkben megtalálhatók a következőkben oktatási anyagok, illetve a megvásárolható eszközök listája. Hatodik lépés. Fogalmazzuk meg mi a legfontosabb iratokat. Hatodik lépés. Fogalmazzuk meg mi a legfontosabb iratokat, a céljainkat, az új munkatervet.

Ha mindezt megteszük, eredményesebb lesz a munkánk. Állítsunk össze a céljaink megfogalmazásában, munkatervünk megírásában segítséget nyújthat az előző fejezet. Hetedik lépés. Szervezzük meg az egészségügyi szolgálat bizottságát.

Ha gyülekezetünkben nincs ilyen jellegű bizottság, akkor nekünk kell majd alakítanunk egyet. A bizottság tagja legyen a gyülekezet lelkes vezetője, a gyülekezet vezetője, az egészségügyi szolgálat vezetője, a kommunikációs osztály vezetője az egészségügyi, az egészségügyi dolgozó személy. Egy kis bizottság, amelynek tagjai érdekeltek az egészségügyi szolgálat támogatásában, sokkal eredményesebben dolgozhat, mint egy nagyobb létszámú, átlagos tagokból álló bizottság. Ugyanakkor minél több ember segítségével vesszük igébe terveink megvalósítását, annál nagyobb felelősséget éreznek majd munkánk támogatásában.

Ha a körök merőnek fel bennünk a nyilatkozatunk kapcsán, akkor tegyük azt az első helyre az előjegyzési naptárunkban.

Jár, ha már az első gyűlésen lefektetjük az egészségügyi szolgálat éves tervét. Adhatunk azonban véletlenül alkalmak is, amikor kétféle nagy tervek megvalósítására érdekeltekben résztvevő bizottsági gyűléseket kell majd tartanunk. Nyolcadik lépés. Munkánk felgyülekezetünk az egészségügyi szolgálati szolgálati.

Felmerülhet, hogy minél többet megtudjunk a gyülekezetünkben élő emberekről. Az információk segítségével az elemzés útján áttekintést kaphatunk arra vonatkozóan, hogyan is tervezzük meg a tevékenységünket. Munkánk felgyülekezetünk a helyi kétféle nagy, illetve települési tagjai. Mit szerepel az AIDS-ről szóló programot vagy egy dohányzásellenes tanfolyamot? Mikor lenne nagyobb a látogatottság, reggel vagy este? A hirtelen mely napjai lennének a legmegfelelőbbek az előadások megtartására? A felmerülések nagy segítséget jelenthetnek számunkra. Kilencedik lépés. Használjuk fel a megkérlelt gyülekezet egészségügyi vezető felkérését.

Egészségügyi világnapok

Egészségügyi világnap: Április 7.

-  
Dohányfűstmentes világnap: május 31.

-  
AIDS-világnap: december 1.

Â

Szervezzünk programokat ezeken a napokon a helyi egyszésgyi szervezetek munkatársainak bevonásával.  
Tizedik lápos. Kezdjük el a háilázat kiáptátását.

A háilázat embertől emberig vagy csoporttól csoportig való szeszektetés. Hozzásegít, hogy megtaláljuk az megosszuk mással az információkat. A háilázat szesze fogja a csatlakozni vágyó embereket, akiknek hasonló cöljaik és vágyaik vannak. A háilázat azt jelenti, hogy inkább hozzáadjuk a saját erőnket valaki máshoz, mintsem a hogy egyáltalán dolgozzunk.

Kutassuk fel az szeszes egyszésgyi dolgozókat, aki a gyülekezetünkhez tartozik. Mörj fel, hogy vannak-e a gyülekezetnek nővérei, orvosai, fogorvosai, dietetikusai vagy más, egyszésgyi végzetéssel rendelkező szakemberei. Ezek az emberek lesznek azok, akiket segítségtudunk hávni programjainkhoz. Kezdjük el a háilázat kiáptátását velük.

Keressünk fel másokat is a lakóközösségünkben, akik segíteni tudnak nekünk. Segítségnyújtás a szakmák vagy a telefonkönyvben található szárga oldalak használatával. Majdnem minden közösségnek van egy Szésvár Egyesület, egy Rékmegelőző Társulata, egy Dohányfűstmentes Egyesület stb. Ők segíthetnek nekünk a nagyobb programokban. Általában vannak előadók, akik bemutathatják a mi egyszésgymegőrzési programjainkat, bevezethetnek egy ifjúsági rendezvényt, egy péntek esti alkalmat, egy szerda esti imacsoportos alkalmat vagy egy szombat délelőtti. Derítsük fel, van-e kárház a közösségünkben? Van-e olyan egyetem, amelyik táplálkozással is foglalkozik, vagy orvostudományi egyetem? Lépünk kapcsolatba az előadókkal, és kapcsoljuk be őket a háilázatunkba. Tizenegyedik lápos. Olvassuk az egyszésgyi szolgálatok osztályának hálevelét.

Havonta megjelenik egy e-mailes háradás, amit az osztály weboldalán is leírtunk. Tizenkettedik lápos. Tájmogassuk az új tagokat.

Egyszésgyi vezetőknek lehetőségekünk nyílnak arra, hogy bemutassunk minden új tagot, aki elfogadta egyszésgy vezetést. Az új tagokat gyakran elhanyagolják, és nem informálják az egyszésgy életmód előnyeiről, áldásairól.

Egyszésgymegőrzési információs kiadványok

-  
Az Advent Kiadás könyvei

A Boldog Élet magazin

Â

Az egyszésgy életrend bemutatása. Az új tagok börtörtéje és a vett székségünk lehet a kétértelműekre.

-  
Ismertessük meg velük a vegetáriánus szakácskönyvet.

-  
Mörjünk meg egy dietetikus vagy egyszésgy nevelőt, hogy egyszer egy évben tartson főzőtanfolyamot az új tagok számára.

Â Tizenharmadik lápos. Kapcsolatépítés

Â

-  
Árdeklődjünk a közösségünkben működő életmódklubok iránt. Tudjuk meg, mivel foglalkoznak. Segítsük őket a programjaikban.

Lápjánk kapcsolatba a helyi kárházakkal. Tudjuk meg, milyen egyszásgyi kőpzések vannak a kárházban.

Tervezzünk olyan programokat, amelyeket Ássze tudunk egyeztetni az ő programjaikkal.

Ápá-tsánk ki hálázatot a gyálekezeti tagokkal. Kőszá-tsánk egy listát a nagy cőgekről Ás vállalkozásokról, a gyálekezeti tagok dolgoznak. Vizsgáljuk meg, mikőppen lehetne egyáttmükdni velük.

Látogassunk el Általános Ás kőzpiskolákba. Árdeklődjünk az iskolai Ágyintőzöktől, milyen egyszásgyi programokban vennőnek rőst szővesen, pőldául visszaőlősekei kezelése, egyszáges otthon vagy teadőlutó.

Menjünk el az Ipari Kamarába. Ismerkedjünk meg a recepcióssal. Meg fogunk lépődni, hogy milyen sok helyi információval tud szolgálni. Terjesszük ki a hálázatunkat a kereskedelembe dolgozó emberekre is.

Vegyünk szemőgyre a helyi sportőruházakat. Árdeklődjünk, hogy lennőnek-e tőrsszponzorok nőhőny programban amit mi szervezünk.

Lápjánk kapcsolatba helyi klubokkal Ás szervezetekkel.

Vegyünk rőst Ávfordulőkon, Ánnepi rendezvényeken, egyszásgyi vőjsőrokon Ás kiállító-sokon. Fontos hogy jelen tudunk-e lenni ezeken egy bemutatőstanddal vagy sőttorral.

Az egyszásgyi expő panelok, szőrálapok Ás anyagok, amiket az egyszásgyi szolgálatok osztályaitól (Pőcel, Rőday utca 12.) rendelhetünk meg, nagy segő-tsőgőnkre lehetnek a programszervezőben.

Lápjánk kapcsolatba a hőziorvosokkal. Kőszá-tsánk feljegyzőseket a kőrzetben levő orvosokról Ás az előrhetsőgőkről.

Látogassunk el egy wellnessklubba Budapesten, vagy Árdeklődjük meg, hogy a kőzelőnkben lőtezik-e ilyen. Menjünk el a programjainkra, Ás cserőljünk Átleteket.

Á  
Nagyon sok előny szőrmazhat az ilyen jellegő kapcsolatokból. Reklőim

Ásjsőgban. Lápjánk kapcsolatba a helyi Ásjsőggal, Ás ismerjük meg, milyen tarifájval Ás Átemtervben dolgoznak. Ismerkedjünk meg jő a főszerkesztővel Ás a vallási Ás kőzpiskolák rendezvényeinek felelős szerkesztőjével. Gyakran elfogadnak olyan, a programjainkat reklőmozó, jő megő-rt cikkeket, amelyeket ingyen lehet publikálni. Ezekkel sokszor nagyobb hatőst őrőnk el, mintha fizettőnk volna őrte.

Szőrálapok Ás poszterek. A gyálekezeti tagok segő-thetnek szőtosztani a szőrálapokat vagy posztereket.

Szemőlyes meghő-vőjs. Hő-vjuk meg a polgőrmestert, valamint a tűzoltő- Ás a rendőparancsnokot a programjainkra, Ás kőrjünk meg őket arra, jőruljanak hozzáj, hogy kőpet kőszá-tsőnk rőluk, amint a mi programunkon rőst vesznek.

Rődiő Ás tővő. Gondoskodjunk arról, hogy a helyi sajtő jelen legyen a programjainkon. Ajőnljunk fel nekik egy interjő ő Ás/vagy egy bemutatő.

Rendeljünk meg a Boldog Áőlet cő-mő magazint telepőlő-sőnk vezetőinek, orvosainak Ás lelkőseinek.

Rődiő felkőrősek a programok rőszekőnt. Ha vannak orvosok a gyálekezetiőnkben, szervezzük be őket a rődiő vagy tővő mősorokba, hogy vőlaszoljanak az esetleges kőrdősekre.

Szerkesztői munkájuk. Árjunk az egyszágről a helyi lapba.

Hirdetéseket és hirdetőtáblákat. Legyünk biztosak abban, hogy a hirdetésünk jól olvasható, és figyelemfelkeltő. Gondolkozhatunk a tetteken, hogy mivel tudjuk jobban felkelteni az érdeklődést; például egy színes lufival. Lehet hirdetőtáblákat kiegészíteni, vagy hirdetésfelületeket bővíteni buszon, metrán. Erre szoktak minden évben bizonyos összegeket adományozni non-profit és jótékony szervezeteknek. Így az egyedüli rájuk háruló költség a hirdetés előállításához szükséges kellékek finanszírozása lesz.

Most már elég információt kaptunk ahhoz, hogy elkezdjük a munkát. Itt az ideje, hogy elfoglaljuk magunkat. Emlékezzünk arra, amit Isten mondott, "Szeretett barátom, kívánom, hogy mindenben jól legyen dolgod, és legyen egószságes" (3Jn 2). Isten azt szeretné, hogy egószságes legyen a gyülekezetünk, és hogy elérjük az egószságes gyülekezetet. Az egószságes programok ugyanis lerombolják az előtétet, és elindít egy folyamatot, amely lehetőséget ad a Szentlélek munkálkodására, hogy a közösségek kapcsolatba kerüljenek a gyülekezettel.